ST 2 dnekTponpuBog NPSAMOXOAHbI

CraHgapTHOE OCHalleHue:

« Hanpshkenue 220 V AC

* KnemmHoe npucoeguHexne

* 2 BbIK/KOYATENIN CUSIbI

* 2 BbIK/IOYATENN NOSIOXKEHNS

* MexaHuyeckoe npucoeanHeHne ctonéyaToe
* MexaHuueckuit ykazaTesib NofoXeHns

* YnpaBnieHue Bpy4Hyio

« CteneHb 3awuTsl IP 65

Tabnuua cneyndukaumm ST 2

Homep 3akasa 492, x| - | x| x| x| x| x| /]x]|x]|
i i ' Temnepatypa
\Kclllur:na;tlzkrz;g?algcc):\t = oxpymaloui)eﬁycppep.bl Crenenr sawnTel
yMepeHHoi (Y) -25°C - +55°C 1P 65 0
IP 67
ymepeHHoit - C4 -25°C - +55°C IP 67 2
- e;(;:gg;()(v;(ny) 40°C - +40°C P67 3
Tponuyeckoii(T) -25°C - +55°C IP 67 6
MopcKoii (M/TM) -50°C - +55°C IP 67 7
XONOAHON(XnN) -50°C - +40°C IP 67 8
3/'IeKTpl/ILle(:K06 npucoegnHeHue HMTammee HanpsxeHne CxemMa BK/HYeHUsA
230V AC 0
Zla + Z1la
220V AC L
3x400 V AC Z78a + Z12a s 9
Ha KnenmMHylo KonoaKy 3x400 V AC 25) 7303 +Z12a s) 2
3x380 V AC Z78a + Z12a ) M
3x380 V AC 20 7303 +Z12a ) N
24V AC Z507a 3
24V DC 7503a A
230V AC 5
Zla + Z1la
220V AC P
3x400 V AC Z78a + Z12a ) 7
3x400 V AC 28) 7303 +Z12a s) 6
Ha KOHHekTop 21
3x380 V AC Z78a + Z12a ) R
3x380 V AC 20 7303 +Z12a s S
24V AC Z507a 8
24V DC 7503a [@
230V, 220 V AC, 24V AC/DC - 65 W 3x400 V AC 20 1
32) 33) 32) 33) CkopocTb
Bbiknoyatowas  Makc. HarpysouHasi AnekTpo- Bbikntovarowas  Makc. HarpysouHas AnekTpo- ynpasnexus
cuna cuna asurartenb cuna cuna asurartenb
19 000 - 25 000 N 21 500 N A
15 000 - 20 000 N 17 000 N 20W - - - 10 mm/min H
12 000 - 16 000 N 14 000 N J
19 000 - 25 000 N 21 500 N 19 000 - 25 000 N 21 500 N B
15 000 - 20 000 N 17 000 N 6563\,\’:'30 15 000 - 20 000 N 17 000 N 90 W 20 mm/min K
12 000 - 16 000 N 14 000 N 12 000 - 16 000 N 14 000 N L
19 000 - 25 000 N 21 500 N 19 000 - 25 000 N 21 500 N M
15 000 - 20 000 N 17 000 N 6563\,\':’3(: 15 000 - 20 000 N 17 000 N 90 W 32 mm/min N
12 000 - 16 000 N 14 000 N 12 000 - 16 000 N 14 000 N P
19 000 - 25 000 N 21 500 N 19 000 - 25 000 N 21 500 N [@
15 000 - 20 000 N 17 000 N 6563\/\,\[,)0 15 000 - 20 000 N 17 000 N 90 W 40 mm/min Q
12 000 - 16 000 N 14 000 N 12 000 - 16 000 N 14 000 N R
15 000 - 20 000 N 17 000 N 60 W 19 000 - 25 000 N 21 500 N s
12 000 - 16 000 N 14 000 N 65w DC 15 000 - 20 000 N 17 000 N 90 W 50 mm/min T
- - 12 000 - 16 000 N 14 000 N U
15 000 - 20 000 N 17 000 N 60 W 19 000 - 25 000 N 21 500 N D
12 000 - 16 000 N 14 000 N 65w DC 15 000 - 20 000 N 17 000 N 90 W 60 mm/min Y
- - - 12 000 - 16 000 N 14 000 N w
12 000 - 16 000 N 14 000 N 60 W, 65 W DC 15 000 - 20 000 N 17 000 N ) E
90 W 80 mm/min
- - - 12 000 - 16 000 N 14 000 N \%
15 000 - 20 000 N 17 000 N ) F
- - - 90 W 100 mm/min
12 000 - 16 000 N 14 000 N z
- - - 9000 - 12500 N 10 500 N 90 W 120 mm/min G

MpopgonxkeHne
Ha fanbleli ctpaHe



AnekTponpmBoA NPSIMOXOAHbI

|Homep 3akasa

®oOOm>»

H

Pa6ounii xop,

makc. 6e3 gatumka 4V C faTynKkoMm
10 mm 8 mm
10 mm
12.5 mm
16 mm 16 mm
20 mm
32 mm 25 mm
32 mm
40 mm
64 mm 50 mm
64 mm
80 mm 80 mm
100 mm 100 mm

JAaTuuk nonoxeHnsa
bes patunka

MpocrToii
Pe3ncTuBHbIi
[BoiiHol

Be3 ncrouHunka

ONEeKTPOHHBI

c R/
npeo6pasoBaTenem 50)
C NCTOYHUKOM
EMKOCTHbIIA Be3 nctouHunka
CPT C MCTOUHMKOM )
MexaHnuyeckoe Pa6 o
npucoeguHeHue abouun xoh
Mpawve - hnaHey, 40 mm
EN 15714-2 60 mm
dnaxey
80/ 100 mm
dnaHel 14 cToNGUKbI
80/ 100 mm
Crton6uyatoe
max. 80 mm
®naHel 14 cTon6uKbI 80/ 100 mm

J[o6aBoyHOe OcHalleHue

2 no6aBoYHble BbIKNOYATENN NONOXEHNS

HarpeBaTtenbHoe cONpoTUB/IEHNE C TEPMUYECKNA BblkItOYaTENEM
MecTHoe ynpasneHue 74)

HarpeBatenbHoe conpoTuBneHue

YcTaHoBKa BblkntoyawLeld cuam Ha Tpebyemyto BennyuHy

BkitoyeHue

2-NpoOBOAHNK

3-NpoBOAHMK

2-NpoOBOAHNK

3-NpoBOAHMUK

2-NpOBOAHNK

MpucoegnHuTenbHas
BbICOTa
90 mm
115 mm
110 mm
112 mm
125 mm
110 mm
112 mm
92 mm
30 mm
74 mm
126 mm
70 mm
92 mm
30 mm
74 mm
126 mm

492.

C [AaTYNKOM- CONPsKEHHble

Xo/bl
A
B
C
D
E
F
G
H
|
J
K
L
80 85 mm w
Bbixog, CxemMa BKJ/1loYeHUA
1x 100 n
1x 2000n Z5a
2x 100 N
2x2000n Z6a
4-20 mA Z10a
0-20 mA
4-20 mA Z257a
0-5mA
4-20 mA Z269a
0-20 mA
4-20 mA Z2260a
0-5mA
4-20 mA Z10a
Z269a
MpuuoeaunH.
p§3§6a f'ﬂrm @ Sckm3
M16x1.5-25 P-1245/A
M20x1.5-30 P-1245/B
P-1246alA
P-1246a/B
P-1246a/C
P-2000a/A
P-2000a/B
M16x1.5-34 P-1247alA
M20x1 534 P-1247a/B
7/8"- 9 UN P-1247a/C
P-1247a/D
P-1247alE
P-2001a/A
P-2001a/B
P-2001a/C
P-2001a/D
Cxema BK/1HOHeHUSA
230 VAC 3x400 VAC 24V AC
Z1la Z12a Z507a
Z270i Z90c, Z304a Z509a

Mo30/104eHHbIe KOHTaKTa Bblk/ouaTenei. letannm no KoHcynbTauuu ¢ 3aBOA0M-NPOVN3BOANTENEM.
PaspelueHHble KOMGUHALUK 1 KoA ucnonHenusa: A+E=04, A+C=08, C+E=10, A+C+E=12, A+D=16, C+D=17, A+C+D=18, A+G=26, E+G=27, C+G=28, D+G=29,
A+E+G=30, A+C+G=31, A+D+G=32, C+E+G=33,C+D+G=34, A+D+E+G=35, A+C+D+G=36

MpumeyaHus:

8) [ns ucnonHeHus c [,06aBOYHBLIMY BbIK/OYATENAMMN NOMOXEHUS BO3MOXHO cneuunduumnposaTh ABONHOW faTunK TONLKO 6€3 HarpeBaTeIbHOro CONpPoOTUBIEHUS.

10) CmoTpu «Pabouas okpyxatowas cpega» cTp.2.
21) WcnonHeHne ¢ KOHHEKTOPOM TO/bKO A0 -40°C. CxeMbl BK/IOYEHUS NpuBefeHbl 6e3 LntpoBoro 0603Ha4eHNs Ha KOHHeKTope. MonHoMMHeiHasA cxeMa no 3anpocy.
28) McnonHeHue ¢ peBepCcrBHbLIMU KOHTAKTOPaMu.
32) Bbik/toualoLLlyto Cusly U3ykasaHHOro AranasoHa Hajo ykasaTb B 3akase. [oka cuna He ykasaHa, Bblk1toyaTeny yCTaHOBNEHbI HA MAKCUMasIbHYHO BESIMUMHY.
33) YkasaHHOIi CUI0i BO3MOXHO 3arpyxartb 31eKTponpusoaa B pexume S2-10 MuH., nnn S4-25%, 6-90 yuknos/yac.

Mpw perynupytoweii akcnayatauun B pexume S4-25%, 90-1200 yuknos/yac Harpy3oyHas cuna pasHa 0.8 MakcuManbHON HarpyxatoLein cunbl.

34) OTknoHeHne BpemMeHu nepectasnenus gna DC anektpogsuratenein ot 50% no +30% B3aBUCMMOCTM OT Harpysku. ns gpyroro HanpsxeHus +10%.

24V DC
Z503a

Z505a

ST 2

o U o NN O

41) [ina ncnonHeHus anekTponpusoga 6e3 gaTumka, BO3MOXHO pabounii Xof yCTaHOBUTL BAnanasoHe 0 MM BNIOTb MO MakcuManbHblii xo4 (10; 16; 32; 64; 80 1 100 Mwm).
59) [laTumK NONOXEHNA C UCTOYHUKOM ANA NuTatoLero HanpsxeHna 24V AC/DC, ToNnbko No J0roBopy € 3aB00M-NPON3BOANTENEM.
62) Pe3bby MydhTbl Ha0 yKa3aTb B 3aKa3e COr/lacHo 3CKM3y.
74) Mopaynb MeCTHOro ynpasneHus Tonbko fo -25°C.



ST 2 AnekTponpuBoA NPSMOXOAHbI

CxemMbl BKAOYeHUa ST 2

AnekTpuyeckoe npucoesuHeHune:
2
Ha kneMMHy10 Konogky ¢ 24 knemmaMu 1 CeHEeHUEM LUT NPUCOEUHNTENBHOTO NPOBOAA Makc. 2,5 mm , yepe3 3 kabenbHble BTYKN:
- M20x1,5 gns guametpa kabens ot 8 no 14,5 mm (1 wr),
- M16x1,5 ans guametpa kabens ot 6 no 10,5 mm (2 wr).

MpumevaHnsa:

1. BK/IIOYEHME NMMUTIPOBAHO YNCIOM KNIeMM 24, Ha KTeMMHOIi KONoAKe 3/1eKTPonpuBoAa.

2. Y 3neKTponpuBOAOB B UCMOSIHEHWN C NUTAIOLWMM HanpsxeHnem 24 V AC He Hafl0 BKIIOYNTL 3a3eMeHHbIli nposog, PE.
3. [lpyrue BK/IIOUYEHUS 3/1eKTPONPUBOAOB Kak ykasaHbl B KaTasore, BO3MOXHbI M0 JOrOBOPE € 3aBOOM-M3rOTOBUTE/IEM.



AnekTponpmeo NPSMOXOAHbIN

CumBoONMYeckoe 0603HaYeEHNE:

cxema
cxema
cxema
..Cxema
cxema
..Cxema
cxema
...Cxema
...cxema
cxema

BKNOYEeHUs
BKtOYEHNA
BK/IIOYEHUA
BKNOYEeHUsA
BK/IIOYEHUNA
BKNOYeHUsA
BKNHOYEeHUsA
BKtOYEHNA
BK/IIOYEHUA
BKtOYEHUA
BKNOYEeHUs
BKNOYEeHUs
BK/IIOYEHUA
BKtOYEHNA
BKNOYEeHUsA

ofjHoha3HOro anekTpoasuraTens

pes3nCTMBHOBO JaTuKka, NpocToro

pe3nCTMBHOBO faTtunka, ABONHOIO

3/1eKTPOHHOIO JaTunKa NOSI0KEHNA UM eMKOCTHOro gartunka CPT - 2-npoBOAHMKOBOrO 6e3 MCTOYHMKA
MO3ULMOHHbIX BblktoyaTenei 1 406aBoYHbIX NO3ULMOHHBIX Bblk/ouaTenei

BblkNtoyaTenei S1 - S6 npu BkIOUeHUN ¢ 3-hasHbIM 3NeKTpoaBUraTenem

TpexdasHoro anekTpoasuUraTens

TpexcasHoro afekTpoABuraTenst ¢ MECTHbIM ynpaB/eHnem

3/1EKTPOHHOTO AaTuuKa MOSIOKEHUs - 3-NPOBOHNKOBOTO 6€3 UCTOUHMKA

3/1EeKTPOHHOTO AaTunKa NosIoXKeHNs - 3-NPOBOHNKOBOTO C UCTOUHUKOM

371eKTPOHHOIO AAaTunKa NOSIOXEeHUs, UM eMKOCTHOro AaTunka CPT - 2-NpoBOAHMKOBOTO C UCTOYHUKOM
0/HOha3HOro 3/1EKTPOABUraTeNI C MECTHbIM yNpaB/eHNeM

TpexchasHoro 3NeKkTpoABUraTenst ¢ peBEPCUBHbLIMI KOHTaKTOpamm

TpexchasHoro 3fekTpoABUraTenst ¢ peBepPCUBHbLIMI KOHTAKTOPaMU U C MECTHbIM ynpaBieHuem
3/1eKTPONPUBOAA C e/leKTpoABuraTesieMm nocTosiHHoro toka 24 V DC

..CXema BK/II0OYEHUA 3M1EKTPONpuUBOa C eNekTpoasuratesiemMm nocToaHHOro Toka 24 V DC ¢ MeCTHbIM yrpas/ieHnem
cxema BK/II0YEHUS 3/IeKTponpuBoja ¢ enekrpogsuratenem 24 V AC

.............. cxema BK/Il0UYEeHUA aneKkTponpusoja c enekrpogsuratenem 24 V AC ¢ MeCTHbIM ynpas/sieHnemM

[aTUNK PEe3UCTUBHbIN, NPOCTONA

[aTUnK Pe3UCTUBHbIN, ABOWHOM

.. 9NIEKTPOHHbI faTunK NONOXEHNA UM eMKOCTHbIA AaTuuk nonoxenus CPT
.. KOHZeHcaTop
HarpeBaTeflbHOe CONPOTUB/EHNE
Tennosas 3awuTa
TepMuyeckuil BbiknoUaTeslb HarpeBaTe/lbHoro ConpoTUBAEHNS
0603HayYeHne KpaiHero NonoXeHusa "oTKpbITO"

0603HayYeHne KpaiHero NonoXeHNs “"3akpbiTo"

..0603HaueHne KkpaliHero NoNOXeHNs1 "MecTHoe afiekTpuyeckoe ynpasneHue”
.. BbIXOJHble TOKOBbI€ CUTHasbl

KM1, KM2....peBepCuBHbIii KOHTaKTOp

M1.

<X oo uoooa

3nekTpoABuraTent ogHoasHbIi
anekTpoAsuratens TpexdasHsblii
.. CONpoTnB/EHNe
HarpysouyHoe ConpoTpuBMEHNE

BpallatenbHblli NepeknoyaTens ¢ K1y4om "AncTaHunoHHoe - 0 - MecTHoe" ynpasneHne
BpallarenbHblli NepeknoyaTent "oTKpbIBAET - CTON - 3aKpbiBaeT"

BblK/llOHYaTE/Ib CUJbl B HaNpasneHun "oTKpbITO"

BblK/llOHYATE/Ib CUJbl B HANpaBieHnn "3aKpbiTo"

BblK/llOHATE b MOSIOXKEHUS "OTKPbITO"

BblK/llOHYATE b MOSIOXKEHUS "3aKPbITO"

[06aBOYHBINA BblKIOYATENb NOMOXEHUS "OTKPbITO"

[06aBOYHbIV BblK/IOUaTEb NONOXEHNA "3aKPbITO"

.. KNeMMHas Konogka

TOPMO3 3/1eKTpoaBUraTens

ST 2



ST 2

3CcKn3bl ST 2
y i,

P-1245

P-1246a/B
P-1246a/A

WNcnonHexune

P-1246a/A, B

P-1245/B
P-1245/A

F10
FO7

WcnonHeHnue ®naxey

609 629
609 629

L/L*

2
3

L1

112
110

102 070 60 491 55 30 MI10 M20x1.5
70 ano 40 471 50 25 M8 M16x1.5

D d w L H N P z
M20x1.5

80/ 100 oo 0105 013 M16x1.5

80/ 100 065H12 - M14x2

W/ w* D1 D2 D3 z

AnekTponpuBo NPAMOXOAHbIN

P-1247alE
P-1247a/D
P-1247a/C
P-1247a/B
P-1247alA

WcnonHexHune

P-1247a

P-1246a/C 621 / -

Wcnonxenne L/L*

P-1246a/C

L1

70
126
74
30
92

H

32
M

570 M20
622 642 M20
570 590 M20
525 545 M20
588 608 M16

L/L* S

125 80/ -

H W/ wW*

25
25
25
25
40

\%

o ®

D1

max. 80

max. 80/ 100
max. 80/ 100
max. 80/ 100
max. 80/ 100

W/ w*

D2

D3

M20x1.5
M16x1.5

7/8"-9 UN
z



AnekTponpmBoA NPSIMOXOAHbI ST 2

Pasmepbl MydThbl

1
LA I
7' ~
=27
z
718" - 9 UN
M20x1.5
M16x1.5
M14
z
M20x1.5
P-2000a/B 609 629 112 80/ 100 oo 0105 013 M16x1.5
P-2000a/A 609 629 110 80/ 100 065H12 - M14x2
WcnonHenune L/L* H W/ W* D1 D2 D3 z

P-2000a

Mo Bonpocam npogax u NoAfLepXkn obpallaiTecs:

AcTaHa +7(7172)727-132, Bonrorpap, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepuHbypr (343)384-55-89, KasaHb (843)206-01-48,
KpacHogap (861)203-40-90, KpacHospck (391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70, HmxHuin HoBropog (831)429-08-12,
HoBocunbupck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16, CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40,
CapartoB (845)249-38-78, Yda (347)229-48-12
EavHblli agpec: rdg@nt-rt.ru
www.regada.nt-rt.ru


mailto:rdg@nt-rt.ru
http://www.regada.nt-rt.ru

